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RF.0012.3.1.2025.KOKSiSS

PROTOKÓŁ
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych

w dniu 23 stycznia 2025 roku
o godz. od 15:20 do 15:30

W posiedzeniu wzięli udział członkowie komisji:
Lista obecności stanowi załącznik nr 1.

1. Wawrzyniak Monika – Przewodnicząca,
2. Nowacka  Ewelina,
3. Szymańska Dominika,
4. Kierzkowski Michał,
5. Kosmala  Marian,

oraz:

1. Pawełczyk Janina

2. Grześkowiak Lidia

3. Borowski Grzegorz

a także przedstawiciele urzędu:

1. Godawa Mirella – Zastępca Burmistrza MiG Dolsk,
2. Surmicka Magdalena – Skarbnik MiG Dolsk,

Przewodnicząca Komisji Monika Wawrzyniak powitała wszystkich obecnych na
posiedzeniu Komisji oraz poinformował, iż przedmiotem obrad będzie opiniowanie projektu
uchwały w sprawie zmiany nazwy oraz statutu gminnej jednostki organizacyjnej „Miejsko –
Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji w Dolsku”  na najbliższą Sesję RMiG Dolsk.

Ad. a.  Omówienie projektu uchwały w sprawie zmiany nazwy oraz statutu gminnej jednostki
organizacyjnej „Miejsko – Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji w Dolsku”.
Projekt uchwały omówiła Zastępca Burmistrza Mirella Godawa,
Niniejszą uchwałą zmienia się statut jednostki organizacyjnej gminy, a ściślej rzecz biorąc jej
nazwę, w celu pełniejszej realizacji jej dotychczasowych zadań. Podkreślenia wymaga fakt, iż
zgodnie z aktualnym brzmieniem statutu przedmiotem działalności jednostki jest nie tylko
administrowanie obiektami oraz urządzeniami sportowymi i rekreacyjnymi oraz gospodarowanie
nimi, ale także prowadzenie działalności promocyjnej gminy, ze szczególnym uwzględnieniem jej
walorów rekreacyjno-wypoczynkowych. Biorąc pod uwagę fakt, iż gmina Dolsk znana jest ze
swoich walorów turystycznych, zasadnym jest, aby element promocji tych walorów gminy mia ł
odzwierciedlenie w nazwie jednostki organizacyjnej, która cele takie realizuje.
W uchwale zmienia się nazwę Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Dolsku na
Centrum Promocji, Kultury i Sportu w Dolsku.
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W związku ze zmianą nazwy jednostki w uchwale Nr XIX/113/04 Rady Miasta i Gminy Dolsk
z dnia 24 sierpnia 2004 r. w sprawie: statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji
w Dolsku wprowadza się następujące zmiany:

1) w tytule i w § 1 uchwały nazwę „Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji
w Dolsku” zastępuje się nazwą „Centrum Promocji, Kultury i Sportu w Dolsku”,

2) w § 1 załącznika do uchwały nazwę „Miejsko-Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji
w Dolsku” zastępuje się nazwą „Centrum Promocji, Kultury i Sportu w Dolsku”;
W projekcie znalazł się zapis, że uchwała wchodzi w życie z dniem 31 stycznia 2025 roku.
W związku ze zwołaniem sesji na 5 lutego 2025 r. W drodze autopoprawki termin ten z dniem
31.01.2025 r. zostanie zmieniony na zapis „z dniem podjęcia uchwały”

- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – zwróciła się do Przewodniczącej Komisji
z pytaniem dlaczego nigdzie nie został załączony statut MGOSiR? Radni nie mieli możliwości
zapoznania się z nim. Chciałaby zapoznać się z całym statutem przystępując do podjęcia uchwały.
- Zastępca Burmistrza M. Godawa – projekt uchwały dotyczy tylko zmiany nazwy jednostki nie
statutu.  Radni  w każdej  chwili  mogą podjąć uchwałę w sprawie  zmiany statutu  jednostki.  Na  ten
czas Burmistrz jako projektodawca chce dokonać zmiany samej nazwy z dniem podjęcia uchwały.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk - dopytała z którego roku jest statut?
- Zastępca Burmistrza M. Godawa – statut MGOSiR Dolsk jest z roku 2004.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – zwróciła się do Przewodniczącej Komisji z prośbą
o udostępnienie radym statutu gminnej jednostki organizacyjnej „Miejsko-Gminny Ośrodek Sportu
i Rekreacji w Dolsku.

Wobec braku dalszych pytań Przewodnicząca Komisji przystąpiła do przeprowadzenia głosowania
nad projektem uchwały:

1) Wawrzyniak Monika – „za”,
2) Szymańska Dominika – „za”,
3) Nowacka  Ewelina – „za”,
4) Kierzkowski Michał – „za”,
5) Kosmala  Marian – „za”.

Projekt uchwały zaakceptowany został 5 głosami „za”.

Przewodnicząca Komisji podziękowała radnym za udział w posiedzeniu Komisji Oświaty,
Kultury, Sportu i Spraw Społecznych i o godz. 15:30 zakończyła posiedzenie.

      Przewodnicząca Komisji
      Oświaty, Kultury, Sportu

          i Spraw Społecznych

           Monika Wawrzyniak
Protokolant
Julia Kotkowiak


